ПАМЯТКА

по мерам пожарной безопасности в весенне-летний

пожароопасный период

Ежегодно нерадивые граждане поджигают сухую траву. От таких возгораний очень часто сгорают постройки и целые деревни. Например, в 2006 год от горящей сухой травы сгорела практически вся д. Добрицы, от которой остался только один жилой дом, в 2010 году пострадало 5 дачных домов в д. Суземье, сгорел 2-х квартирных жилой дом в д. Глушицы. 
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Чтобы избежать пожара в таких случаях, нужно помнить простые правила: территория около строений должна быть очищена от мусора и сухой травы. Сжигание отходов, мусора, в соответствии с «Правилами пожарной безопасности в РФ», допускается проводить на расстоянии не менее 50 метров от строений и обязательно под контролем. В ветреную сухую погоду сжигание категорически запрещается. 

Рекомендуется у каждого жилого строения устанавливать емкость (бочку) с водой. Данные требования распространяются и на дачные территории. 

За нарушение данных требований Кодексом Российской федерации об административных правонарушениях предусмотрены штрафные санкции в соответствии со ст. 20.4 на граждан в размере от 1000 до 1500  рублей, а в условиях особого противопожарного режима от 2000 до 4000 рублей.

Поэтому не жгите около домов мусор, не поджигайте сухую траву на полях, в населенных пунктах. На отдыхе на природе при разведении костра окапывайте его, не бросайте окурки и горящие спички. 

