
Администрация Холуйского сельского поселения Южского муниципального района Ивановской области опубликовывает список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными, на основании ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
Список невостребованных земельных долей на земельный участок с кадастровым номером  37:21: 000000:36, расположенный на землях бывшего колхоза им. XXII Партсъезда Южского района, Ивановской области:
Иовлева Надежда Александровна, Иовлев Николай Васильевич, Ельцова Анна Васильевна, Комарова Наталья Николаевна, Ельцов Вячеслав Иванович,  Мольков Иван Васильевич, Шеронов Николай Васильевич, Буров Вячеслав Алексеевич, Буров Сергей Вячеславович, Горелов Александр Николаевич, Сивильдин Александр Иванович, Алексеев Александр Фёдорович, Алексеева Галина Алексеевна, Щиховцов Александр Васильевич, Ячин Виктор Андреевич, Шашнов Геннадий Николаевич, Брызгалов Геннадий Платонович, Ярусов Игорь Викторович, Шпанкин Виктор Александрович, лвлович, Пятков Рудольф Леонидович, Кокорев Александр Константинович, Кокорева Зинаида Павловна, Дороднов Владимир Иванович, Дороднова Нина Васильевна, Кустова Надежда Вячеславовна, Степанов Виталий Васильевич, Степанова Галина Васильевна, Криулина Лидия Ивановна, Белянкин Сергей Викторович, Смирнов Николай Алексеевич, Изувеченков  Виктор Евгеньевич,  Шпанкин Владимир Александрович, Изувеченкова Надежда Николаевна, Сивильдин Николай Александрович, Белов Владимир Александрович, Филиппова Нина Леонидовна, Ашмарин Александр Михайлович, Ашмарин Александр Александрович, Белова Лидия Алексеевна, Седов Виталий Руфимович, Холодкова Елена Владимировна, Харузина Людмила Александровна, Ашмарин Виктор Валентинович, Смирнов Алексей Борисович, Ананьев Михаил Яковлевич, Ананьева Ольга Авенировна, Седов Александр Рувимович, Ракитов Евгений Валентинович, Ракитова Любовь Робертовна, Потехина Марина Ренатовна, Шаписов Николай Алексеевич, Дайнеко Геннадий Дмитриевич, Дайнеко Любовь Николаевна, Скудин Владимир Иванович, Соловьева Александра Александровна, Шиханов Владимир Яковлевич, Калачёв Геннадий Павлович, Ивлев Владимир Васильевич, Брызгалов Павел Иванович, Орлов Валентин Иванович, Прокофьев Виктор Викторович, Салаутин Вячеслав Сергеевич, Тарасов Владимир Валентинович, Ховрин Александр Васильевич, Ашмарина Алефтина Владимировна, Катошина Жанна Викторовна, Елизаров Александр Сергеевич, Елизарова Вера Ивановна, Юдин Владимир Фёдорович, Шабанов Владимир Борисович, Головнёв Александр Евгеньевич, Ельцов Владимир Борисович, Стрелкова Галина Григорьевна, Зорин Николай Александрович, Шапилов Алексей Николаевич, Гаджиев Халик Дашдемирович, Смирнова Евдокия Ивановна, Соловьёва Екатерина Павловна, Сивильдина Анастасия Ивановна, Корнилова Мария Алексеевна, Бурова Маргарита Анатольевна, Зорин Василий Николаевич, Зорина Анна Алексеевна, Князев Юрий Иванович, Князева Лидия Иосифовна, Ховрина Татьяна Ивановна, Молькова Екатерина Ивановна, Шиховцова Надежда Платоновна, Смирнова Ангелина Александровна, Романова Мария Васильевна, Брызгалова Римма Александровна, Андреева Лидия Николаевна, Шпанкина Антонина Васильевна, Смирнов Павел Фёдорович, Чернова Ефросинья Васильевна, Молькова Анна Степановна, Потапова Фаина Михайловна, Ашмарина Лидия Алексеевна, Баканов Павел Васильевич, Баканова Лидия Ефимовна, Ракитова Лидия Васильевна, Шаронова Галина Васильевна, Смирнова Елизавета Ивановна, Юдина Анастасия Ивановна, Брызгалов Василий Викторович, Брзгалова Анна Павловна, Ховрин Василий Александрович, Брызгалова Таисья Васильевна, Обяхтина Лидия Ефимовна, Конфеткина Мария Ефимовна, Ашмарин Борис Степанович, Ашмарина Тамара Павловна,  Потехина Александра Ивановна, Криулина Юлия Николаевна, Криулина Нина Александровна, Смирнова Лидия Михайловна, Смирнова Людмила Павловна, Балова Надежда Кирилловна, Смирнова Валентина Александровна, Смирнова Мария Александровна, Смирнова Капитолина Степановна, Орлова Мария Алексеевна, Кузнецова Анфиса Сергеевна, Киселев Герман Иванович, Киселева Маргарита Васильевна, Мякишева Лизавета Васильевна, Калачева Зинаида Павловна, Калачева Юлия Павловна, Кокорева Валентина Андреевна, Арефьева Алевтина Алексеевна, Ашмарин Валентин Васильевич, Блохин Владимир Иванович, Ховрин Виктор Фёдорович, Ашмарина Нина Андреевна,  Криулин Борис Александрович, Криулина Елизавета Александровна, Белянкин Виктор Фёдорович, Смирнова Александра Михайловна, Виденеева Анфиса Павловна, Романова Лидия Леонидовна, Аристова Валентина Павловна, Усанов Николай Анатольевич.

Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в вышеприведенный список невостребованных земельных долей, вправе предоставить в письменной форме возражения в течении трех месяцев с даты публикации в Администрацию Холуйского сельского поселения по адресу: 155633, Ивановская область, Южский район, с. Холуй, ул. 1-я Набережная, д. 8, и заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности, что является основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.

Дата проведения собрания – 29 июля  2014 года  в 11 часов 00 минут по адресу: Ивановская область, Южский район, д. Селищи, д.102 здание Дома культуры.

Повестка собрания:

1. Утверждение списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными.

2. Разное.

Для регистрации в качестве участника собрания при себе необходимо иметь паспорт и документ,  подтверждающий право собственности на земельную долю.  Представителям участников при себе иметь надлежащем образом оформленную доверенность.
