П Р О Т О К О Л № 3.1
о признании претендентов участниками продажи муниципального имущества

г. Южа Ивановской области          



                                               27.02.2014 года
В соответствии с информационным сообщением «О продаже посредством публичного предложения имущества, находящегося в собственности Южского муниципального района», опубликованным в официальном издании «Правовой Вестник Южского муниципального района» от 27.01.2014 года № 1, а также размещенным 26.01.2014 года на официальных сайтах Южского муниципального района и Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов, комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области определил участников продажи посредством публичного предложения муниципального имущества, а именно:              

  - легкового автомобиля УАЗ-315195, VIN ХТТ31519580557500, модель, № двигателя 409040*83031713, № шасси 31510080506604, № кузова 31519580002903, год изготовления – 2008, цвет кузова – авантюрин-металлик, мощность двигателя, л.с. (кВт) – 128 (94,1), рабочий объем двигателя – 2693 куб.см., тип двигателя – бензиновый, разрешенная максимальная масса –      2520 кг., масса без нагрузки – 1770 кг.

На момент окончания приема заявок на участие в продаже (15.00 часов 21.02.2014 года) поступило 5 (пять) заявок: от Моженина Александра Николаевича, Ушакова Сергея Николаевича, Генералова Владислава Сергеевича, Мусатова Евгения Львовича и Богомолова Александра Федоровича.

Установлено, что все заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения оформлены в соответствии с требованиями, установленными организатором торгов, задатки от всех претендентов на счет организатора торгов поступили.

Принято решение признать Моженина Александра Николаевича, Ушакова Сергея Николаевича, Генералова Владислава Сергеевича, Мусатова Евгения Львовича и Богомолова Александра Федоровича участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения. 

Уполномоченное лицо

организатора торгов:                                                                                                       Д.А. Жирнов
