П Р О Т О К О Л  № 2.1
о признании претендентов участниками продажи муниципального имущества

г. Южа Ивановской области          



                                               21.02.2017 года
В соответствии с информационным сообщением «О проведении аукциона по продаже недвижимого имущества», размещенным 19.01.2017 года на официальных сайтах Южского муниципального района и Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области определил участников продажи посредством публичного предложения муниципального имущества, а именно легкового автомобиля (на запасные части) идентификационный номер (VIN): X9631105061316615, марка, модель ТС: ГАЗ – 31105, наименование (тип ТС): легковой, категория ТС (А, В, С, D, прицеп): В, год изготовления ТС: 2005, модель, № двигателя: *40620D*53166668*, шасси (рама) №: отсутствует, кузов (прицеп) №: 31105060099134, цвет кузова (кабины): Сильвер, мощность двигателя (л.с. (кВт)): 96кВт, рабочий объем двигателя, куб. см: 2285, тип двигателя: бензиновый, разрешенная максимальная масса, кг: 2000, масса без нагрузки, кг: 1400.
На момент окончания приема заявок на участие в продаже (15.00 часов 16.02.2017 года) поступило 5 (пять) заявок: от Тарасова Валерия Сергеевича, Медведева Евгения Александровича, Андреенкова Алексея Анатольевича, Арзамасцева Александра Евгеньевича и Смирнова Олега Борисовича.
Установлено, что все заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения оформлены в соответствии с требованиями, установленными организатором торгов. 
Принято решение:

Признать участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения следующих претендентов: Тарасова Валерия Сергеевича, Медведева Евгения Александровича, Андреенкоав Алексея Анатольевича, Арзамасцева Александра Евгеньевича и Смирнова Олега Борисовича.

Председатель Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                          Д.А. Жирнов
