10 мая 2023 года прошли публичные слушания по вопросу рассмотрения отчета об исполнении бюджета Южского городского поселения за 2022 год. Докладчиком по заявленному вопросу выступила заместитель Главы администрации Южского муниципального района, начальник финансового отдела Ванягина Э.А.
Ванягиной Э. А. было отмечено, в 2022 году обеспечена финансовая стабильность, выполнены все расходные обязательства, в том числе и возникающие в процессе исполнения бюджета. 
Финансовые ресурсы Южского городского поселения складываются  из налоговых и неналоговых доходов, которые формируются в соответствии с действующим налоговым и бюджетным законодательством. Бюджетные назначения по налоговым и неналоговым доходам бюджета исполнены на 111,57 %, всего получено 61,6 млн. рублей при плане 55,2 млн. рублей. Бюджет Южского городского поселения является дотационным. Безвозмездные поступления из областного бюджета составили в 2022 году 60,1 % от общей суммы доходов бюджета Южского городского поселения (в 2021 году – 56,5 %).
Важнейшим подходом формирования  расходов бюджета является курс на поэтапное сокращение бюджетных расходов за счёт роста эффективности их использования. Одним из направлений деятельности администрации Южского муниципального района является реализация мероприятий по повышению результативности бюджетных расходов путём внедрения программного метода составления и исполнения бюджета Южского городского поселения.
Расходная часть бюджета Южского городского поселения исполнена на 94,05 % (2021 год – 94,13 %), при плане 158,4 млн. руб., освоено средств в сумме 149,0 млн. руб.
В 2022 году были реализованы 4 муниципальные программы на сумму 145,0 млн. руб. при плане 154,2 млн. руб. или 94,03 %. Непрограммные расходы в 2022 году составили 2,7 % от общей суммы расходов бюджета Южского городского поселения. Освоено 3,9 млн. руб. при плане 4,2 млн. руб.  или на 94,69 %.
Администрацией Южского муниципального района были достигнуты большие результаты по собираемости налогов и сборов в бюджет Южского городского поселения. Производилась оплата коммунальных услуг, потребляемых муниципальными учреждениями города в 100-процентном объеме, с учетом утвержденных лимитов на год. У муниципальных учреждений Южского городского поселения отсутствует просроченная кредиторская задолженность за полученные товары, работы, услуги. 
 
