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МЕТОДИКА
расчета иных межбюджетных трансфертов из бюджета Южского муниципального района бюджетам сельских поселений на исполнение передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения

1. Настоящая Методика устанавливает порядок определения объема финансовых средств бюджета Южского муниципального района, направленных бюджетам сельских поселений Южского муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными Соглашениями.

2. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными Соглашениями (далее – иные межбюджетные трансферты), предоставляются в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете Южского муниципального района на соответствующий финансовый год.

3. Методика расчета иных межбюджетных трансфертов из бюджета Южского муниципального района бюджетам сельских поселений на исполнение передаваемых полномочий по организации в границах поселений водоснабжения населения:

Размер иных межбюджетных трансфертов, выделяемых бюджетам поселений, входящих в состав Южского муниципального района на осуществление полномочий Южского муниципального района по организации водоснабжения населения в границах сельского поселения, определяется по формуле:

Viп = Siп * Piп, где

Viп – размер иных межбюджетных трансфертов, выделяемых i-му поселению Южского муниципального района;

Siп – расходы на содержание штатных единиц i-го поселения на 3 месяца 2017 года;
Piп – расходы по содержанию имущества i-го поселения, связанного с организацией водоснабжения населения в границах поселений на 3 месяца 2017 года;

iп – i поселение.

Siп – расходы на содержание штатных единиц i-го поселения на 3 месяца 2017 года рассчитываются по формуле:

Siп  = (N + F) х Т х 3месяца, где
N – месячная оплата труда,
F – начисления на месячную оплату труда в соответствии с действующим законодательством,
T – установленное количество штатных единиц для осуществления обязанностей по содержанию водопровода в границах i-го поселения. 
Определить количество штатных единиц для обслуживания водопроводов в следующих размерах: 
- одной штатной единицы при протяженности водопровода в границах поселения более 4 километров; 
- 0,5 штатной единицы при протяженности водопровода в границах поселения менее 4 километров; 
Piп – расходы по содержанию имущества i-го поселения, связанного с организацией водоснабжения населения в границах поселений, включают в себя: 
- расходы по текущему содержанию и текущему ремонту скважин, насосных станций первого и второго подъема воды, накопительных емкостей, водопроводных сетей, башни Рожновского на период 3 месяца 2017 года в сумме 50000 рублей на одно сельское поселение при численности постоянно проживающего населения менее 1000 человек (для определения численности постоянного населения применять данные Госстатистики по состоянию на 01.01.2016 год); 
- при численности населения свыше 1000 человек 50000 рублей на 3 месяца 2017 года с применением поправочного коэффициента 1,6; 
- при наличии в системе водоснабжения i-го поселения насосных станций первого и второго подъема воды и внутриплощадочных электросетей - 50000 рублей на 3 месяца 2017 года с применением поправочного коэффициента 1,846.

4. Методика расчета иных межбюджетных трансфертов их бюджета Южского муниципального района бюджетам сельских поселений на исполнение передаваемых полномочий:
а) по содержанию автомобильных дорог и улиц в населенных пунктах сельского поселения:
- размер иных межбюджетных трансфертов по передаваемому полномочию, указанному в подпункте «а», определяется по формуле:

Si = Niа1 х Hi1 +  Niа2 х Hi2 + Niа3 х Hi3 + Niа4 х Hi4 + Niа5 х Hi5 + Niа6 х Hi6, где

 Si – размер иного межбюджетного трансферта на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го сельского поселения в 2017 году.

Установить Niа норматив финансовых затрат на 2017 год, исходя из возможностей бюджета Южского муниципального района, в следующих размерах по видам работ:

Niа1 – норматив финансовых затрат на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го сельского поселения в 2017 году по очистке дорог, съездов и примыканий, подъездных путей к кладбищам и площадкам, подъездных путей к пирсам, прудам, скважинам и площадкам вокруг них, автобусным площадкам, стояночных площадок у зданий администраций, школ, детских садов, магазинов, клубов, почтовых служб, площадок у водозаборных колонок от снега обработка проезжей части асфальтобетонных дорог и тротуаров ПГМ механическим способом в населенных пунктах сельских поселений – 0,0503 руб. за 1 квадратный метр;

Niа2 – норматив финансовых затрат на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го сельского поселения в 2017 году по очистке подъездных путей и площадок к кладбищам, пирсам, прудам, скважинам, автобусным площадкам, стояночным площадкам у зданий администраций, школ, детских садов, магазинов, клубов, почтовых служб, площадок у водозаборных колонок от снега ручным способом в населенных пунктах сельских поселений – 7,091 руб. за 1 квадратный метр;

Niа3 – норматив финансовых затрат на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го сельского поселения в 2017 году по профилированию грунтовых дорог в населенных пунктах сельских поселений – 0,2021 руб. за 1 квадратный метр;

Niа4 - норматив финансовых затрат на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го сельского поселения в 2017 году по восстановлению профиля щебеночных дорог с добавлением нового материала (щебня в соответствии с ГОСТ 8267-93) в населенных пунктах сельских поселений – 43,19 руб. за 1 квадратный метр;

Niа5 - норматив финансовых затрат на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го сельского поселения в 2017 году по окашиванию травы в летне-осенний период в населенных пунктах сельских поселений – 108,00 руб. за 1 квадратный метр;

Hi1 – площадь (в квадратных метрах) по очистке дорог, съездов и примыканий, подъездных путей к кладбищам и площадок, подъездных путей к пирсам, прудам, скважинам и площадкам вокруг них, автобусным площадкам, стояночных площадок у зданий администраций, школ, детских садов, магазинов, клубов, почтовых служб, площадок у водозаборных колонок от снега обработка проезжей части асфальтобетонных дорог и тротуаров ПГМ механическим способом в населенных пунктах сельских поселений i-го сельского поселения в 2017 году;

Hi2 – площадь (в квадратных метрах) по очистке подъездных путей и площадок к кладбищам, пирсам, прудам, скважинам, автобусным площадкам, стояночным площадкам у зданий администраций, школ, детских садов, магазинов, клубов, почтовых служб, площадок у водозаборных колонок от снега ручным способом в населенных пунктах сельских поселений i-го сельского поселения в 2017 году;

 Hi3 – площадь (в квадратных метрах) по профилированию грунтовых дорог в населенных пунктах сельских поселений i-го сельского поселения в 2017 году;

 Hi4 – площадь (в квадратных метрах) по восстановлению профиля щебеночных дорог с добавлением нового материала (щебня в соответствии с ГОСТ 8267-93) в населенных пунктах сельских поселений i-го сельского поселения в 2017 году;

 Hi5 – площадь (в квадратных метрах) по окашиванию травы в летне-осенний период в населенных пунктах сельских поселений i-го сельского поселения в 2017 году.

б) По содержанию автомобильных дорог Южского муниципального района:

Si = Niб1 х Hi1 + Niб2 х Hi2 + Niб3 х Hi3 , где

Si – размер иного межбюджетного трансферта на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го поселения в 2017 году.

Установить Niб норматив финансовых затрат на 2017 год, исходя из возможностей бюджета Южского муниципального района, в следующих размерах по видам работ:

Niб1 – норматив финансовых затрат на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го сельского поселения в 2017 году по очистке автомобильных дорог Южского муниципального района, закрепленных за соответствующим i-ым сельским поселением по Соглашению о передаче полномочий, от снега механическим способом – 0,0503 руб. за 1 квадратный метр;

Niб2 – норматив финансовых затрат на исполнение полномочий Южского муниципального района i-го сельского поселения в 2017 году по выполнению работ по профилированию грунтовых автомобильных дорог Южского муниципального района, закрепленных за соответствующим i-ым сельским поселением по Соглашению о передаче полномочий – 0,2021 руб. за 1 квадратный метр;

Niб3 – норматив финансовых затрат на исполнение полномочий Южского муниципального района i-ого сельского поселения в 2017 году по работам по восстановлению профиля щебеночных дорог с добавлением нового материала (щебня в соответствии с ГОСТ 8267-93) – 43,19 руб. за 1 квадратный метр;

Hi1 – площадь (в квадратных метрах) по очистке автомобильных дорог Южского муниципального района, закрепленных за соответствующим i-ым сельским поселением по Соглашению о передаче полномочий, от снега механическим способом;

Hi2 – площадь (в квадратных метрах) по выполнению работ по профилированию грунтовых автомобильных дорог Южского муниципального района, закрепленных за соответствующим i-ым сельским поселением по Соглашению о передаче полномочий;

Hi3 – площадь (в квадратных метрах) по работам по восстановлению профиля щебеночных дорог с добавлением нового материала (щебня в соответствии с ГОСТ 8267-93).

5. Методика расчета иных межбюджетных трансфертов по передаче полномочий из бюджета Южского муниципального района бюджетам сельских поселений на выполнение работ по сезонной уборке территории сельского поселения в 2017 году.
Расчет иных межбюджетных трансфертов по передаче полномочий из бюджета Южского муниципального района бюджетом сельских поселений на выполнение работ по сезонной уборке территории сельского поселения в 2017 году определяется по формуле:

Si = Ni х (V1 + V2 + V3), где

Si – размер иного межбюджетного трансферта i-го сельского поселения по исполнению передаваемых полномочий в 2017 году на выполнение работ по сезонной уборке территории i-го сельского поселения;

Ni – норматив фактических затрат по исполнению передаваемых полномочий на выполнение работ по сезонной уборке территории сельского поселения за 1 кубический метр в 2017 году;

V1 – объем мусора и отходов IV-V классов опасности, собранного и транспортированного, в целях дальнейшей отгрузки на полигон ТБО, в период проведения месячников по санитарной очистке территории i-го сельского поселения в период с весны по осень 2017 года;

V2 – объем мусора и отходов IV-V классов опасности, собранного и транспортированного с территорий муниципальных общественных кладбищ, в целях дальнейшей отгрузки на полигон ТБО с периодичностью один раз в неделю;

V3 – объем мусора и отходов IV-V классов опасности (в том числе, крупногабаритного), собранного и транспортированного с территории несанкционированных свалок и отгрузка на полигон ТБО.

Установить Ni норматив фактических затрат на 2017 год, исходя из возможностей бюджета Южского муниципального района, в следующих размерах:
 Ni – норматив фактических затрат по исполнению передаваемых полномочий на выполнение работ по сезонной уборке территории i-го сельского поселения в сумме 473,72 рубля за 1 кубический метр мусора или отходов IV-V классов опасности. 

6. Межбюджетные трансферты предоставляются в соответствии со сводной бюджетной росписью Южского муниципального района и в пределах лимитов бюджетных обязательств на очередной финансовый год и плановый период.

7. Перечисление межбюджетных трансфертов из бюджета Южского муниципального района в бюджеты сельских поселений осуществляется в соответствии с Порядком, утвержденным главным распорядителем средств бюджета Южского муниципального района.»



