П Р О Т О К О Л  № 17.1
о признании претендентов участниками продажи муниципального имущества

г. Южа Ивановской области          



                                               26.05.2017 года
В соответствии с информационным сообщением «О проведении аукциона по продаже недвижимого имущества», размещенным 24.04.2017 года на официальных сайтах Южского муниципального района и Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Южского муниципального района Ивановской области определил участников продажи посредством публичного предложения муниципального имущества, а именно: 

- нежилого здания (школа), назначение: нежилое, 2-этажный, общая площадь 1636,4 кв.м., инв. № 24:235:002:000063040:000А:20000, лит. А, адрес объекта: Ивановская область, Южский район, с. Хотимль, ул. Юбилейная, д.10;

- нежилого здания (котельная), назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 95,8 кв.м., инв. № 24:235:002:000063040:000Б:20000, лит. Б, адрес объекта: Ивановская область, Южский район, с. Хотимль, ул. Юбилейная, д.10;

- земельного участка с кадастровым номером 37:21:010101:4, адрес (местоположение) объекта: Ивановская область, Южский район, с. Хотимль, ул. Юбилейная, д.10, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование – для несельскохозяйственных целей, общей площадью 26831 кв.м.  

На момент окончания приема заявок на участие в продаже (15.00 часов 23.05.2017 года) поступило 2 (две) заявки: от Фёдоровой Натальи Адольфовны и Васильевой Анны Леонидовны, действующей по доверенности от 11.05.2017 года серия 77 АВ 4073397, от имени и в интересах Марченко Олега Дмитриевича.
Установлено, что обе заявки на участие в продаже муниципального имущества посредством публичного предложения оформлены в соответствии с требованиями, установленными организатором торгов, задатки поступили от обоих претендентов. 
Принято решение:

Признать участниками продажи муниципального имущества посредством публичного предложения следующих претендентов: Фёдорову Наталью Адольфовну и Марченко Олега Дмитриевича.
И. о. председателя Комитета по управлению

муниципальным имуществом администрации

Южского муниципального района Ивановской области:                                     А.Л. Балашов
